



Надо сказать, что проблемой чёрных пятен на Казе занимались учёные умы и с других планет. Математики Крамзы, как только получили известие от сопуров о бедствии, тоже приняли участие в поиске решения. Они собрали все факты, которые предшествовали заражению Казы. Логика крамзы работала по двум направлениям. Одна группа – по направлению появления вируса из недр самой Казы. Вторая рассматривала вероятность космического заражения.

Именно вторая группа, изучив все передвижения планет во Вселенной, открыла ряд интересных фактов. Выяснилось, что не заселённая живыми существами планета Флока в десятках миллионов километров от Казы впервые за большой промежуток времени пережила мощное землетрясение. Это явление природы происходит не только на Земле, но и на других планетах Вселенной. Крамзане видели, что землетрясение выбросило в космос множество пыльных облаков, которые вполне свободно могли достичь поверхности Казы. Было теоретически установлено, что вместе с пылью с Флоки мог попасть и не известный доселе вирус. Крамзане не знали наверняка, существует ли он, но придумали, как вы уже знаете, рабочее название этой заразе: Интерт Зирус. Причём использовали для термина сопурский язык, раз уж вирус заразил именно Казу. Но версию вируса с Флоки нужно было проверить.

Пообщавшись с коллегами Казы, крамзане снарядили научную экспедицию на Флоку, чтобы изучить особенности этой планеты и найти возможные источники возникновения заражения. В делегацию вошли трое учёных-крамзан и два сопура – помощники Ага-Ревы.



Флока встретила экспедицию плотным туманом. Когда крамзанский корабль встал на орбиту вокруг этой планеты, учёные припали к мощному приспособлению, напоминающему земной телескоп. Они пытались разглядеть поверхность, чтобы вооружить себя подробными знаниями о Флоке. Но это оказалось бесполезным, настолько плотной была облачность.

Конечно, кое-какими данными о Флоке учёные к тому времени уже обладали. Они знали, что планета целиком заросла всевозможными растениями самых причудливых форм и цветов.

Знали состав почвы и воздуха.

Знали, что на Флоке есть вода.

Много воды. Но этого было недостаточно, чтобы понять, мог ли существовать здесь какой-то вирус.